

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő: DR. KNEZV LÉHEL
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM"BÁJA-BÁCSKA" ÉS FELÉLTÉS
DR. KNEZV LÉHELELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben megvásárolva 2 pengő
Helyben egy hónapra 6 pengő

Amit nálunk is lehetne.

Valahányszor így tavaszjában a dunai rakodóparton megindul a munka, mindig feljül a munkásság fölött egy régi panasz, aminek orvoslását senki sem szorgalmazza, bár az igen súlyos érinti a mar-
mar szinte végtelenségig nyuló helyi munkanélküliséget.

Ennek a panasznak tulajdonképen az a magva, hogy itt nálunk még nincsen arra törvény, hogy a dunai rakodóparton előadódó munkálatokat csak bajai munkások végezhetik. Ez minden esetre eléggé súlyos sérelem, mert vannak Bajától jóval kisebb városok a Duna mentén, ahol törvény tiltja az oda nem való rakodó munkásság foglalkoztatását. Vagy nem viszás dolog az, hogy például Mohácsban bajai rakodó munkás nem dolgozhat, de ha idejön egy mondjuk cseréppel, téglával terhelt mohácsi uszár, az mohácsi rakodó munkásokat is hoz magával, akik az árut minden akadályoztatás nélkül kirakhatják.

Ugyanez a helyzet még több dunamenti városban is, sőt a fővárosban sem szabad idegen munkásokkal az uszár ki, vagy berakását végeztetni. Az ilyen adottságok mellett nagyon is érthető az, hogy a bajai rakodópart munkásságának évről-évre mindig megújul ez a keserű panasz az ajkán anélkül, hogy az orvosoltatnék.

Most ha komolyan foglalkozunk ezzel a dologgal, beláthatjuk azt, hogy a rakodópart munkásságának igen súlyos sérelme ez, mert igen sok esetben nem juthat az áhított munkához miatta. Ha a városi hatóság megalkotná a kívánt törvényt, ez, amint a többi városoknak, úgy nekünk sem jelentene elszigetelődést a forgalomtól. Végére is szigorúan városi érdek ez, ami semmiféle hátrányt, vagy anyagi kárt nem ró a városra. Ma talán nem is annyira érezhető ez, de ha csak egy kevés lendületet kap a dunai hajózás, úgy már igen súlyos tőlelekre fog rogni a rakodópart munkásság vesztesége. Itt még csak azt hozzuk fel, hogy ugyanezt a törvényt nem lehet, de nem is szabad más szakmákra alkalmazni, mert ez csakugyan a város munkásságának teljes elazíthatóságát eredményezné. Ellenben a dunai rakodópartra vo-

nalkozóan minden kockázat nélkül lehetne alkalmazni egy ilyen megfelfelő törvényt.

Anyira helyi ügy ez, hogy fog-

lalkozni kell vele, mert hiszen a városnak is nagy érdeke az, hogy a munkaalkalmakat ott szaporítsa, ahol lehet. Már pedig itt lehet, csak behatóan foglalkozni kell a dologgal.

K. V.

A LISZT FERENC KÜR április 9-i hangversenyének (ötödik bérleti hangverseny) tájékoztatója.

Azon bérlet, akik még nem fizették meg bérletük II. felét, (3:50 P, illetve 2:50 P) április 7-ig fizessék be ifj. Wagner A. könyvkereskedésében. Egyes jegyek ára nem bérlet tagoknak 2 P és 1:50 Pengő nem kör tagoknak 4 P és 3:50 P, diákjegy 50 fillér. — A jegyárúsítás

kezdele április hó 7-én.

Vidékiek a Köri tagok kedvezményeiben részesülnek s ha jegyük árát postán beküldik a fenti címre, akkor helyüket fenntartjuk.

Felülzárásokat a szegény tanulók felségelyezésére hálás köszönettel nyújtunk.

Játszott a fegyverrel: agyonlőtte az öccsét.

Megrendítő halálos szerencsétlenség történt kedden délelben a Bácsalmáshoz tartozó Doboka nagyjárás tanyák egyikén. Müller István 13 éves fű játszmán ment a szomszédos Prikidánovics tanyára. Dél felé Müller Istvánt III-ik elemista öccse, József ebédre hívta haza. Ő azonban vonakodott hazamenni. Miután a kisfiu az ebédre hívással folyton alkalmatlankodott bátyjának, az lekapta a falon lógó töltetlennek vélt fegyvert, öccsére fogta

és azzal fenyegette, hogy lelővi. A kisebb fiu még erre sem távozott, mire a szerencsétlen István megrántotta a ravaszt és a játszadozó gyermekek nagy rémületére nagyot dördült a fegyver, a kis elemista pedig holtan terült el. A gyilkos fiu ekkor megizente szüleinek rettenetes tettét és utána elbujdosott. A csendőrök hosszú keresés után a közeli kukoricaszár kúpokban megtalálták és megindították a nyomozást.

(Ács J.)

Kedvezményes rézgálic, a Gyümölcstermelők Bácsbodrog Vármegyei Egyesületének tagjai részére.

Gyümölcstermelők Bácsbodrog Vármegyei Gazdasági Egyesület ez uton is értesíti tagjait, hogy az idei évre sikerült tagjai számára kedvezményes rézgálicot biztosítani.

A kormány tárgyalásainak eredményeképpen a rézgálic árát vagon tetel vételénél 44 fillérben állapították meg kilogrammonként. Az árhoz hozzá számítanak még 4 százalékos

fázis adót, valamint a szállítási költségét. Megállapodás értelmében a rendelt mennyiség árát előre kell lefizetni. Ily kedvezményes áron rézgálicot csak folyó hó 15-ig lehet beszerezni, azt is csupán Egyesületi tagoknak és termelőknek, mely tény hatóságilag is kell igazolni. Egyesületünk tagjai kisebb mennyiség rendelése esetén is megkapják a

fenti kedvezményt, mert a rendeléseket összegezve továbbítjuk az illetékes kereskedelmi vállalatokhoz.

Rézgálic rendelésekre előjegyzéseket az Egyesület ügyvezető igazgatójánál a Kertészképző iskolában lehet eszközölni f. hó 7-én 6 óráig. Ugyanott lehet az Egyesület tagjai sorába beiratkozni oly termelőknél, kik kedvezményes rézgálicot rendelni óhajtanak, de az Egyesületnek nem tagjai.

Ma délelőtt tartotta esküvőjét a szegedi Fogadalmi templomban Baranyi Tibor főispánunk leánya.

Ma délelőtt volt Baranyi Tibor leányának, váradi és micskei Baranyi Évának esküvője a szegedi fogadalmi templomban. A főispán leányát dr. tóthprócai Petykó János egyetemi főtanácsos-tanácsjegyző vezette oltárhoz, ahol Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök áldotta meg a főúri házasságot. A fényes külsőségek között megtartott esküvőn nagy számban jelentek meg a város katonái és polgári előkelőségei.

Ismét

felhívjuk a közönség figyelmét a közeljövőben megjelenő „Baja város utmutatójára.” A városunkat mintegy 30—40 oldalon ismertető kis mű igazán házagóttól jelentőséggel bír. Különösen kereskedőinknek és iparosainknak kell örömmel üdvözölniök, mert leghatásosabb hirdetésekre ad alkalmat.

Most pedig a város idegenforgalmi hivatalának vezetőségéhez fordulunk. Ez a városunkat nagy részletességgel ismertető füzet a legjobb propaganda eszközt, melyet a szép külseje, érdekes tartalma miatt nem fenyeget a papírkorszáradás. Vegyen át a város több ezer példányt és terjessze el az egész ország területén.

???

Ha kíváncsi, nézze meg ifj. Wagner könyvkereskedésének kirakatát.

Ötven pontot tartalmaz a vármegyei tavaszi közgyűlés tárgysorozata.

Kedd a kisgyűlés, szerda a közgyűlés napja a vármegyházán.

Bácsbodrog vármegye kisgyűlését április hó 10-én, a közgyűlést pedig 11-én reggel 9 órakor tartja meg. A kisgyűlés 46, a közgyűlés pedig 50 pontot tárgyal le.

A vármegye egész közönsége nagy érdeklődéssel várja az alispáni jelentést a közigyelés állapotáról. Dr. Szabovljević Dusan kormányfőtanácsos alispán mindig a legnagyobb tárgyilagossággal itéli meg az eseményeket és ép ezért kíváncsian várjuk a jelentést.

A közgyűlés gazdag tárgysorozatából nagy érdeklődésre tartogat számot Szeged város közönségének átírta a budapesti kedvezményes utazások megadása elleni tiltakozása tárgyában a kormányhatósághoz intézett feliratának támogatása iránt. Ez a felirat első látásra a városok érdekét védi, de ha meggondoljuk, hogy a környék, a faluk is csak ugy fejlődhetnek mind kulturális,

mind gazdasági téren, ha központjukban minden szempontból erős város áll, — a felirat Bácsbodrog vármegye érdekében szól.

A közgyűlésen ismét szóba kerül a kéményseprő-állások kérdése. Dr. Latinovics János felsőházi és törvényhatósági bizottsági tag önálló indítványt terjesztett a közgyűlés elé a vármegye minden egyes községében egy külön önálló kéményseprői állás szervezése iránt.

Az ötven pont közül egy biztosan nem fog vitára alkalmat szolgáltatni. Győr város közönségének átírta a nemzet érdekében Romában folytatott gazdasági tárgyalások alkalmából vitéz jákai Gömbös Gyula miniszterelnök urhoz intézett üdvözlő feliratának támogatása iránt.

Mind a kis, mind a közgyűlésen városi és micskei Baranyi Tibor főispán fog elnökölni.

A magyar kultúra diadalutja a Földkerekségen.

„Az ember tragédiája” Salcburgban.

Madách Imre a közelmúltban hódította meg páratlan művével Bécs városát. Az egész világ kulturális közönsége felfigyelt a nagyarányú bemutatás iránt és „Az ember tragédiája” közelebb jutott ahhoz, hogy az őt megillető első helyet foglalja el a kulturális közvéleményben.

Már 6 év előtt eljutott Jeruzsálembe is, az állami színház művészei tolmácsolásában. Héber nyelvre a fordítást az új palesztinai irodalom főkerifensa: Avigdor Haméiri végezte. Avigdor Haméiri magyar ember és mint magyar tiszt hősiesen küzdötte végig a világháborút. Magyar neve: Kova Albert. Most az új héber irodalom nagymestere és az ő révén héber nyelven is gyönyörködhetnek Petőfi, Arany, Ady, Kiss József és Babits Mihály költészetéhez. Baji vonatkozása miatt feljegyeztük, hogy Madách héberfordítóját, meleg barátság fűzi dr. Péner Miklós baji főrabbihoz.

De szemléljük tovább Madách további diadalutját.

A londonni „Observer” hírül adja, hogy Reinhardt „Az ember tragédiájának” bécsi sikeres felbuzdulva elhatározta, hogy az ideai salcburgi játékok keretében ő is bemutatja Madách művét, még pedig úgy, mint az ünnepi játékok legfőbb attrakcióját.

Az Observer beszámol Madách művének bukaresi tervbevitel bemutatásáról is. A román fordítást Goga Oktávián készítette. A nagy angol lap ismerteti „Az ember tragédiájának legújabb arabnyelvű sikeres fordítását is. A fordító: Achmed Hafiz Gosh, a moder arab lírai költészet legkiválóbb képviselője, egyben neves író.

Madách szellemének diadalutja folytatódik nyugat és kelet felé...

Van még megnyugtató ebben az életben, hála a Teremtő legszebb adományának: a művészetnek. (—)

Szirén születet Argentínában, de meg is halt.

A buenos ayres-i lapok egy külön szörnyszülöttről írnak, amely Tucuman város körkörös látott napvilágot. Az újszülött valóságos szirén volt, a gyermek nemet nem lehetett megállapítani, lábai össze voltak növe és az állat a hal farkához hasonló uszonyban végződött.

A szerencsétlen teremtés gyervennyel-rával születése után elhalt. Az eset az amerikai orvosi körökben nagy konsternációt kellett.

A DIVATOS NŐ

tavaszi kosztümjét, kompletjét, délutáni, délutáni és estélyi ruháját, köpenyét

Budapestben rendel a

VÉKEY-SZALONBAN

IV. Petőfi Sándor-utca 14.

Legutóbb párizsi modell.

Allandó divatbemutató.

Erdélyt

társzekerrel járják a román végrehajtók.

Erdély magyarul falvakban, különösen a székelyföldön nagy elkeseredést okoznak az utóbbi hetek kíméletlen adóvégrehajtásai.

A Kisküküllőmegei Héderfája községben Húsvét előtt megjelentek az adóvégrehajtók és apró adótartozások miatt az összes gazdák gazdasági felszereléseit lefoglalták és elszállították. Háromszékmegejében — 50-60 leies adótartozások miatt foglalták le és vitték el a legszükségesebb háztartási eszközöket a román végrehajtók, akik társzekerrel jelennek meg a falvakban és azokon viszik el a legszükségesebb és nélkülözhetetlen szerszámokat is.

Erős forgalmat bonyolított le a Mavart a húsvéti ünnepek alatt.

A húsvéti ünnepek szép forgalmat hoztak a Mavart-járatoknak.

Minden vonalon emelkedett az utasok száma, de különösen a ka-locsai és szegedi járatokon. Ez utóbbin száz százalékos emelkedés mutatkozott.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERU ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legújantósbab árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban

BAJA.

Telefon: 160.

Nyilatkoznak az „agyonetetett” KÉAC.-játékosok.

A Független Magyarország keddi és szerdai számában a KÉAC mérkőzések tudósítása olyan formájában jelent meg, amely alkalmas a közönség félrevezetésére. Közli a két cikk, hogy első nap remek játékot mutatott a KEAC, másnap azonban már a túlerthelt belek és az öntözés miatt leálltak, így a Turul nagy előnyhöz jutott. Ezekből a megállapításokból leszűrhető az a hallgatólagos következtetés, hogy a BSE bizonyult a KEAC nagyobb ellenfelének.

A keddi cikk agyonhallgatja a Turul főlényes felőráját, amikor is csupán a balszerencse fosztotta meg a legalább két gólos előnytől, nem beszél arról, hogy a Turul négy játékosai előző napon is játszott, hogy Katz hiánya is sújtotta Turult, nem veszt tudomást arról, hogy a KEAC minden megerőltetés nélkül, sétálagolpban érte el eredményét a BSE ellen, arról sem szól egy szót sem, hogy a Turul milyen áldozatot hozott az agyonbőjtölt bajai közönségért, amikor 350 pengős kiadással egyedül megrendezte ezt a mérkőzést minden támogatás nélkül, egyszerűen eléggé agyonhallgatja a Turul erényeit. Nem kívánunk diashimnuszokat, de nem tudjuk zsebre vágni a tulságosan egyoldalú beállításokat sem.

Előlvastattuk a KEAC két játékosával az ominozus cikkeket és ezek után közöljük nyilatkozataikat:

Reuschunberger a KEAC jobb-összekötője: Ezek után nagyon sajnálom, hogy követők csapatkapitányunk utasítását, aki erőspórolásra intett bennünket a másnapi mérkőzésre figyelemmel. Mert elsőnap három-négy gólt bennahagytunk a lábunkban.

A két bajai csapatot csak hűvélkor láttam. Szerény véleményem szerint már fizikumban is klasszis differencia van a Turul javára, lehet, hogy a BSE tud jobban is játszani, de a vasárnapi teljesítménye gyenge volt. Azt is állítom, hogy szórakozásaink ellenére is fitten állunk ki a Turul SE ellen. Bár kicsiszolt technikánk és

MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőtl.

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

Tenniszütők, labdák és az összes sportcikk

Az elismert márkájú
STORMKING
ütők is megérkeztek.

már raktáramon vannak.
LÁZÁR LAJOS
Baja, Vörösmarty-utca 8.

Válassza ki ütőjét
már most, hogy
megfelelőt kapjon.

nehéz mérkőzésekben szerzett rutinunk nekünk hozta meg a győzelmet, én is állítom Benedával és a többiekkel együtt, hogy az egész szezonban megközelítőleg sem tudtunk ilyen szerencsével működni, mint hétfőn Baján. A Turul mutatott teljesítménye szerintem megfelel a mi középklasszisainknak. Ami pedig az agyondéledelést illeti, arra csak annyit tudok mondani, hogy ottont kaptunk a Turulistáknál, ami szemünkben Baját a Turul jelentti.

Jávor, KEAC hálf: — Az elolvasolt cikkekre csak annyit óhajtok mondani, hogy első napi sétálagaloppunk után másnap olyan szívvél kellett küzdenünk, amit a legerősebb bajnoki mérkőzésünk is alig kívánt meg. A két bajai csapat játék közötti differenciát Heim nyilatkozata érzékelteti, aki vasárnap megkérdezte a mérkőzés végén, — hogy BSE tévedésből nem 6 játékosat küldött-e a pályára... Hétfői mérkőzés után pedig: „Hü, Benesik de hátartalan májzilid volt!” kiszó-

lással fogadta a kapusukat. Meglepetéssel értesültünk arról is, hogy a Turul izeszton, minimális tagdíja mellett 50 százalék kedvezményt is nyújt tagjainak és büszkán hirdetheti a Turul, hogy ehhez hasonló nemes gesztusra nem lehet az egész országban találni!

Végül közöljük Somos Endre tisztviselő, volt szövetségi kapitány nyilatkozatát, aki két év óta nem látott Baján futballmérkőzést, mert a helybeli és vidéki csapatok teljesítményét nem találta kielégítőnek:

— Sohasem fogom megbánni, hogy megtekinttem a hétfői mérkőzést; ez a mérkőzés újból megszerelt a futball számára.

Szükségesnek tartottuk közönségünk kedvéért leköszölni ezen nyilatkozatokat.
Bajai Turul SE.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet:** Peszach ünnepe 7. és 8-ik napján az istentiszteletek a következő időben kezdődnek. Csütörtök és pénteken délután egynegyed 7-kor, Szachrisz: pénteken reggel fél 7-kor, szombaton reggel egynegyed 7-kor, Muszaf, pénteken és szombaton délelőtt 10 órakor. Mázkir: szombaton a reggeli istentisztelet és a délelőtti Muszaf imánás.

— **Visszakerült a tulajdonosához az ellopott borotva.** Benecák Lajos kése, Alkotmány-utca 9. sz. lakos, lopás miatt tett följelentést a rendőrségen. Pár hónappal ezelőtt eltűnt üzletéből egy igen értékes borotva, melyet a napokban Hantos fodrászmester tanonca vitt hozzá élesíteni. Benecák a borotvát visszatartotta és följelentésre a nyomozást bevezették.

— **Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott étel-ek okoznak — tehát főleg húsmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor — a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata rendkívül fontos segédeszköz.** Hires orvostudományi könyvekben felemlítik azt is, hogy a **Ferenc József** víz ölmérgezésnél, mint specifikus ellenszer, teljes mértékben bevált.

— **Nem számolt le a péksütemény árával.** Reinhardt Rezsóné sz. Kolonics Teréz, följelentést tett alkalmazottja Jámbor István pékségéd ellen, mert a rábizott péksütemények árát saját céljaira használta fel és munkaadója kelykárját megrongálta. Eljárás. Kormányhat-
ban van.

— **Hamispénzt kapott a trafikban.** Mérei József Máv. pályáőr Nagykőrösi lakos 2-án délután a vasutállomáson a posztoló rendőrnek egy hamis, ólomból készült huszfillerest adott át. A hamispénzt Mohácsos a zöldséggiacon levő dohányzószékében kapta. Megindult a nyomozás a forgalombahozó kézrekerítésére.

— **Meghülésnél, náthaláznál, mandolalobnál, torohgyulladással valamint idegfájdalmaknál és szagátáznál naponla fél pohár természetes „Ferenc József” keserűviz rendes gyomor- és bélműködést biztosít.**

— **Leszakították az esővízes-csatornát.** Dr. Dömötör Kálmán Haynald-u. 9. sz. följelentést tett ismeretlen tettesek ellen vagyronulás miatt, mert f. hó 3-án Buda-pesti-ut 46. sz. házában esővízes-csatornát a falat is megrongálva leszakították és az uttestre dobták.

— **Fát lopott a szőlőből.** Kis Lajos vendégülös följelentést tett Metzinger Jakab földműves ellen, mert szőlőjéből 4 darab kivágott akác-fát elvitt.

— **Vérfrödtöt rendeztek a hinduk egy „szent” állat ledése miatt.** Kalkuttából jelentik: Patna közelében egy faluban súlyos összetűzés támadt a hindik és a mohamedánok között amiatt, mert a mohamedánok egy öhröt vágtak le egy lakodalomra. A verekedés során három mohamedánt megöltek, három súlyosan megsebesült. Huszonkét hindut letartóztatták.

Még e hóban megjelenik

Baja város útmutatója.

Felhívjuk ezen útmutatóra Baja város közönségének figyelmét. Az útmutatóba hirdetésekkel nagyon olcsó áron felvesz még e hó 20-ig lapunk szerkesztősége és kiadóhivatala Baja, Ferenciek-tere 2.

SPORT.

Ökölvívó-mérkőzés.

Baján, f. évi április hó 8-án vasárnap este 8 órai kezdettel a Központi Szálló színháztermében a Mezőtúri MÁV. SE. és a BSE ökölvívó csapatai között kilenc súlyszorportban. Pontosan 8 órai kezdettel

három pár BSE ifjúsági ökölvívó küzdelme. A Mezőtúri MÁV. SE. a következő csapattal jön Bajára: Ifjúsági légsúly: Király Sándor. Légsúly: Miklós János. Bantamsúly: Zolnay György. Pehelysúly: Busi István kelet-kelet II. helyezettje.

Könnnyűsúly: Szilágyi Lajos kelet-kelet II. helyezettje. Welterstély: Szilágyi János, Dunántul bajnoka.

Középsúly: Szegedi Imre kelet-kelet III. helyezett. Kisehézsúly: Szigeti József, a keleti kelet bajnoka. Nehézsúly: Csató Sándor.

A BSE ökölvívóvárdája pedig így áll föl a Mezőtúri MÁV. SE. ellen:

Ifjúsági légsúly: Porzó. Légsúly: Dobler. Bantamsúly: Gilián. Pehelysúly: Kubatovics. Könnnyűsúly: Gyurits. Welterstély: Táneros. Középsúly: Ouódy. Kisehézsúly: Görés. Nehézsúly: Jerkovits.

URÁNIA

Péntek, Szombat Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

A század legszebb történelmi filmje!

VIII.

HENRIK
magánélete.

Kékszakkáll
őfelsége.

A főszerepet játssza:

Charles Lagughton
a legkiválóbb jellem-
színészek egyike.

HIRADÓK

CORSO.

1934. április 8-án vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9 órakor

Két kitünő film egy műsorban!!

Az aréna királya.

Vadnyugati történet
10 felv. Főszerepben

KEN MAYNARD

Ezenkívül az óceán és szenvedély filmje:

Itél a tenger

A Mezőturi MAV. SE csapatát Illésy Gyula tréner vezeti, míg a BSE csapata Eröss Miklós tréner irányítása mellett fog küzdeni.

Helyárok: Páholy 1-10 P., földszinti ülő I-VI sorig 1 P., VII-XI sorig 70 fill., XII-XVIII sor 60 fill., Emeleti és földszinti zsöllye 50 fill., karzati álló 30 fillér.

— **Eröss Miklós** a BSE budapesti edzője a következő nyilatkozatot adta munkatársunknak: A Mezőturi Máv SE csapata egyike legjobb vidéki csapatoknak. Mivel a keleti kerülethez tartoznak, a közönség nem ismeri őket. Egy-két kivételes tehetségű versenyzőjük van pl. Szilágyi János, Szigeti József és Busi István. — A bajai csapatról rövid ittartózkodásom alatt csak annyit mondhatok, hogy a rendelkezésünkre álló anyagokból a legjobbat igyekeztem kiállítani és remélem, hogy Rácz I. nélkül is becsületes eredményt fogunk elérni.

— **A Bajai Sport Egyesület** futball csapata 1934. április 8-án, vasárnap Bácsalmáson a BSC ellen játszik — az egyesület szempontjából — döntő jellegű bajnoki mérkőzést. A csapat 8-án d. u. egynegyed 2 órakor Mavarion (a régi posta-épülettel) utazik. Árak: luxushoci oda-vissza P 150, póthoci ülőhely P 1—, póthoci állóhely P —50. Jelenkezni lehet Wagner könyvkereskedésben és a hiadott úveken.

— **A Bácska SE** vasárnap Baján játszik a Jánosalmi TE ellen bajnoki mérkőzést.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

Házhelyek.

A volt baji gyufagyár helyén HÁZHELYEK esetleg épülettel együtt olcsón eladó. — Cim a kiadóban.

Ha elegánsan

és olcsón akar öltözködni, keresse fel **Németh Béla** urí szabóságot. Erzsébet Királyné utca Zsubori Berci mellett.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Eladó házhelyek.

Szőchenyi-utca 2 sz. alatti lebontott magtár helyén, a Déri kórtól szemben 2 db. 100 négyszögletes házhely eladó. Úgyanott épület, deszka, ajtó és cserép előnyös áron kapható.

3 szobás,

lürdösobás komfortos új, adományos modern családi ház eladó.

Kertvárosi Építési vállalat
Baja — Budapesti ut
Telefon 290.

Gyermekek kerékpárok,

hajtányok,
szekerek,
homok kocsik,
talicskák,
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva április 2-től április 8-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek-Goldberger** könyvnyomda!!

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárúsító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13 —: Telefon 26.

Férfi öltönyök

Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

CSAK

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferentiek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

a Bajai-Bácskában.

Hirdessen

Fizessen elő
a Bajai-Bácskára.